
CÂMARA MUNICIPAL DE ARAÇARIGUAMA
Estado de São Paulo 

Ata da 12º Sessão Ordinária,da 1º Sessão Legislativa Ordinária, do 1º Biênio, da 9º Legislatura,da Câmara
Municipal de Araçariguama,realizada aos vinte e nove dias do mês de abril de 2025.
Presidente: Paulo Volcov
1º Secretária: Lili Marques
Iniciando os trabalhos às 15h17min, o Presidentecumprimentatodos os presentes e solicita aos vereadores
para que façam o registro eletrônico da presença. Presentes os vereadoresAdemário Jesus Mendes,
Amaral, Celso Ursulino, Helton da Van, Lili Aymar, Lili Marques, Mário Santos, Nina, Paulo Volcov,
Willamys Cavalo e Zé Renato Bonifácio. O Presidente convida a vereadora Lili Marques para fazer a
leitura de um trecho da “Bíblia Sagrada”. O Presidente colocaem votação a Ata da 11º Sessão Ordinária,
da 1º Sessão Legislativa Ordinária, do 1º Biênio, da 9º Legislatura, da Câmara Municipal de
Araçariguama,realizada aos vinte e dois dias do mês de abril de 2025, que é aprovada por unanimidade.
O Presidente solicita à 1º secretáriaLili Marques para que façaa leitura das matérias que constam para o
“Expediente”: Leitura da Lei nº 1058/2025, promulgada em 22 de abril de 2025, que dispõe: “Assegura
aos portadores de diabeteso acesso gratuito aos dispositivos de verificação instantâneada taxa de glicose
no sangue (glicemia)”; Leitura do Projeto de Leiº 8/2025-L, de autoria da vereadora Lili Aymar, que
dispõe: “Dispõe sobre definir prazo para recebimento de autuaçãode trânsitopelo proprietário do veículo
ouo infrator, e dá outras providências”; Leitura das Indicações nº 253 a 261, 263 a 265 e 268. O Presidente
determina à Secretaria Geral o encaminhamento das matérias apresentadas. Não havendo outras matérias
para serem lidas, o Presidente passa para a “Tribuna Livre”, não havendo vereadores inscritos para
fazerem uso da palavra. O Presidente declara aberta a “Ordem do Dia”, fase reservada para discussão e

deliberação de matérias constantes do Edital de nº 12/2025 e, como é do conhecimento dos Senhores
Vereadores consta matériaa ser apreciada. O Presidente solicita aos vereadorespara que façamo registro
eletrônico da presença. Presentes os vereadoresAdemário Jesus Mendes, Amaral, Celso Ursulino, Helton
da Van, Lili Aymar, Lili Marques, Mário Santos, Nina da Saúde, Paulo Volcov, Willamys Cavalo e Zé
Renato Bonifácio. O Presidente solicita à 1º secretária para que faça a leitura do Projeto de Lei
Complementarnº 01/2025-L apresentado. Colocado em 1º discussão, não há vereadores inscritos para
fazerem uso da palavra. Colocado em 1º votação, o Projeto de Lei Complementar nº 01/2025-L, que
“Confere nova redação ao artigo 1º e à ementa da Lei Complementarnº 151, de 13 de julho de 2018, que
define o dimensionamento mínimo de 200m? (duzentos metros quadrados)paraos lotes urbanos, na forma
que especifica” foi aprovado, em 1º turno, por maioria absoluta. O Presidente passa para a “Explicação
Pessoal”, fazendo o uso da palavraos vereadoresLili Aymar, Nina, Helton da Van e Celso Ursulino. Nada
mais havendo para ser tratado na Sessão, às 15h5 Imin, o Presidente agradece aos munícipespela presença
e em nome de Deus e da democracia declara encerrada a 12º Sesgão Ordinária, da 1º Sessão Legislativa
Ordinária, do 1º Biênio, da 9º Legislatura, da Câmara Municipal/de Araçariguama, e eu, Lili Marques,

lavrei a presenteAta, que vai 4O pelos TE mengbros da Mesa Diretora. X-X-X-X-X-X-
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